



中粮可口可乐12.53亿利润交逆势增长答卷

3月23日,中粮可口可乐大股东中国食品发布了一份利润再创新高的年度财务报告。报告显示,中国食品凭借产品创新能力、渠道策略优化以及供应链整合,在疫情的考验下撬动业绩逆势增长,全年利润总额同比大增23.7%至12.53亿元,业绩水平连续两年创历史新高。

全年上市多款新品 跑出千万级“黑马”

2020年,中国食品持续丰富产品品类与口味,推动新品上市。年内,公司上市咖世家即饮咖啡、美汁源汁桃桃等新品,收入贡献率达到3.6亿元,新品成长性可期。

3月底,咖世家即饮咖啡率先登陆北京、天津、辽宁、山东、四川、湖南六大市场,覆盖电商平台、大卖场、超市、便利店、传统零售店、自动贩卖机等渠道。数据显示,咖世家即饮咖啡试运营仅半年时间,其销售收入就已近6000万元。有消息称,中国食品计划在2021年加大咖世家即饮咖啡的推广力度,实现经营区域全覆盖,力图将其打造为下一个亿元单品。

新品表现优异,传统优势汽水品类同样增速喜人。报告期内,中粮可口可乐汽水品类收入较上一年度

增长4.03%,收入占比提升约2.66个百分点。期内,中粮可口可乐继续加大摩登罐和迷你罐的推广力度,同期还上市了零度可乐大包装产品,以满足不同的消费场景。此外,中粮可口可乐把握低热量的健康消费新趋势,所推出的无糖系列产品继续保持高增长。财报显示,2020年,无糖和纤维+汽水系列录得近五成的高速增长,带动无糖系列产品收入占比提升约2个百分点。

渠道策略优化 B2C、O2O收入增长40%

在追求全品类饮料战略的过程中,中国食品积极探索新兴渠道和新的消费场景,通过渠道“组合拳”拉近与消费者距离,提高消费需求的响应速度。年内,公司在社区店、乡镇市场、B2C、O2O等渠道实现了双位数增长,渠道的快速拓展,帮助中国食品在保障业务快速恢复的同时,也让消费者在疫情期间获得了更加优质的购物体验。

分析人士认为,O2O已经成为新零售版图的重要组成部分,预计未来渠道占比将持续上升。去年,中国食品加速商超、餐饮O2O的必备库存单品铺货,使得O2O商超铺货率进一步增长至76.2%、O2O餐饮铺货率近

60%。目前,中粮可口可乐经营区域内,可口可乐系列产品在外卖平台的铺货率居行业首位。

统筹区域排产 供应链效率进一步提升

去年,中国食品对华北区域进行供应链整合,该项目在满足区域需求的基础上,统筹区域产能利用率,打破装瓶厂供应边界,有效降低了供应链成本。

一方面,中国食品根据生产需求进行统一排产,优化产能利用。期内,华北区域PET换产次数同比减少百余次,4-12月PET生产线效率达81.72%。另一方面,华北区域内的装瓶厂以物流半径为参考值,进行物流配送体系调整,提高产品流通效率。

据悉,2021年,中国食品计划以华北供应链整合项目为样板,对其他区域供应链进行内部整合和跨区域协同整合,预计将促进供应链成本进一步下降。

中国食品当下供应链和渠道能力突出,产品结构优化红利持续释放,未来成长路径清晰。目前,我国疫情防控情况总体稳定,预计2021年中国食品将进入业绩稳定通道,收入、利润有望获得新突破。

香港交易及结算所有限公司及香港联合交易所有限公司对本公告的内容概不负责,对其准确性或完整性亦不发表任何声明,并明确表示,概不对因本公告全部或任何部份内容而产生或因倚赖该等内容而引致的任何损失承担任何责任。



**CHINA FOODS LIMITED
中國食品有限公司
(於百慕達註冊成立之有限公司)**
(股份代號: 506)

截至 2020 年 12 月 31 日止年度
之全年業績公告

業績摘要

中國食品有限公司(「本公司」或「中國食品」)及其附屬公司(統稱「本集團」)截至2020年12月31日止年度(「本年度」)的末期業績與2019年同期業績相比如下:

	截至2020年 12月31日止年度 (人民幣百萬元)	截至2019年 12月31日止年度 (人民幣百萬元)	變動
● 收入	17,249.1	17,172.0	+0.4%
● 毛利率	39.6%	36.5%	+3.1ppt
● 經調整EBIT*	1,242.7	1,025.2	+21.2%
● 經調整EBITDA^	1,817.6	1,544.9	+17.6%

本公司董事會(「董事會」)決議向股東建議向股東派發本年度之末期股息人民幣0.089元(相等於10.6港仙)(2019年:人民幣0.044元(相等於4.8港仙))。

阅读点亮生活 书香润泽心灵

对于教师,读书是精神生活的重要内容,更是专业发展的一条捷径。在学校的倡议下,石岛实验中学教师从书店或网上购买了朱永通老师的《教育的细节》,开启了教师读书生活。

《教育的细节》一书告

诉我们:教育中每一个鲜活的案例中都蕴藏着深刻的教育秘密。“活在观念里”“守住教育的重心”“一厘米之变”“教育中的习以为常”“过有思考的教书生活”——一道道鲜活案例中蕴含的思考和启示。细节

(韩小伟)

农行荣成市支行创新“互联网+金融”开启渔船抵押贷款新模式

荣成市人和镇院夼村的渔民王海东是一位资深老渔民了,家里祖祖辈辈靠海为生,高中刚毕业就跟着父亲打渔,算起来也有二十多年了。近几年随着近海渔业资源的日渐减少,他深刻意识到,转变传统观念、开展远洋捕捞是增收致富的新路子。

“现在正是捕鱼旺季,我这一对184千瓦的渔船要经常远洋捕捞,购买燃料这方面我要好好算算账,1吨油需要4500元,出一次海至少需要120吨柴油,还要网具配备、渔船维护,到处都需要资金。”王海东望着远处的大海,算起了小九九。

正在王海东一筹莫展的时候,农行荣成市支行开展农户建档,工作人员们挨家挨户上门调查情况、提供金融服务,在了解到王海东的情况后,立刻为他推荐办理了“渔船抵押+惠农e贷”。

“是咱农行的客户经理为我送贷上门,才一个多周的时间,460万元的贷款就到了我的账上。”等加满油,我就这出海去,王海东信心满满。

农行荣成市支行将互联网和金融科技作为服务乡村振兴的重要抓手,创新推出“渔船抵押+惠农e贷”线上贷

款新模式。与传统的渔船抵押贷款相比,该贷款通过线下采集农户信息,线上自动审批,极大地简化了贷款审批手续,缩短了放贷时间,最快当天即可放款,极大地满足客户渔业生产的资金需求。

今年以来,该行客户经理深入海港码头、渔民家中,逐村、逐户与渔民交谈,现场调查,为大批渔民解决了渔业捕捞生产过程中的资金缺口。截至目前,农业银行荣成市支行针对从事渔业生产的农户发放的“惠农e贷”已达1.36亿元,支持了100多名渔民增收致富。

(于明威 鞠玲玲)

乳山市冯家镇中心学校开展安全教育

冯家镇中心学校以“全国中小学安全教育日”为契机,深入开展文明校园创建活动。校长要求全体教师时刻把学生的安全放在第一位,做好各项安全检查并及时整改;要求全体同学提高安全防范意识,主动学习自我保护方法,提高自救自护技

能。

本次活动重点加强上下学交通安全、预防溺水、饮食卫生安全、消防安全、应对自然灾害、防范校园伤害等知识的教育,真正做到安全知识入脑入心,进一步提高中小学生的安全意识和避险能力。制订周密的演练方案,组织全校范围的应

急疏散演练,做好总结分析,及时发现并解决演练中存在的问题,每一名学生都熟记疏散路线,在遇到紧急情况时能够安全、快速撤离。通过积极开展安全教育活动,提高了学生避险抗灾能力,增强了学生安全防范意识。

(姜丽丽)

上投摩根倪权生:以逆向思维坚持长期投资 挖金顺周期、制造业、消费行业

震荡市下,投资者希望寻找能涨抗跌的基金经理帮助自己“坐稳扶好”。近日,上投摩根资深基金经理倪权生做客上投摩根Alpha Talk直播间,分享了他的攻守之道与市场观点。展望后市行情,他认为全球经济复苏背景

下,顺周期行业具有相对优势。同时关注景气度向好的制造业、消费、医药等行业的优质企业。

金融学博士出身的倪权生,对金融学理论和宏观经济都有深刻的理解。投资中,他会首先立足于宏观经

济发展规律,通过大类资产的比较和行业间的比较,自上而下配置相对被低估且高性价比的板块,然后分析公司所处行业、竞争格局、管理层等因素,并结合估值,自下而上精选具有深度价值的优质个股。

乳山市府前路学校开展梯级层进式英语写作指导

为了提高学生的英语写作能力,府前路学校英语课题组对学生开展梯级层进式英语写作训练。课题组从学生的实际水平出发,创

造性地利用课本和其他教学资源,设计出科学合理的系统写作练习,激发学生英语写作兴趣,增强学生的写作信心,踏踏实实地培养学

生地培养学生的英语写作技巧和能力,让学生能够写出文法正确,语言优美,语感地道的好文章。

(李莎莎 姜艳艳)

文登区福金养殖场肉食鸡养殖项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:文登区福金养殖场肉食鸡养殖项目

二、项目简介

文登区福金养殖场肉食鸡养殖项目位于威海市文登区张家产镇大旺庄村北,文登区福金养殖场投资1000万建设肉食鸡养殖项目,用地面积63.5亩,建筑面积21000平方米,主要建设内容有:11栋鸡舍、办公生活区及厂区绿化等配套设施建设,年出栏量为137.5万只肉食鸡。项目职工18人,实行两班工作制,每班工作12h,年运营时间360d(8640h)。

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成

《文登区福金养殖场肉食鸡

《建设项目环境影响评价公

众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:文登区福金养殖场

地址:威海市文登区张

家产镇大旺庄村北

联系人:李总

联系电话:13706490698

五、承担环评工作的评价机构介绍

环境影响报告书编制单

位:威海瑞祥环保科技有限

公司

地址:山东省威海市火

炬高新技术产业开发区怡园街

道恒创孵化基地701

联系人:刘工

联系电话:15688745942

文登区福金养殖场

2021年3月25日